


# Pokus o atentát na Trumpa: co si myslíte o této analýze Scotta Bennetta?

 zvedavec.news/komentare/2024/07/10160-pokus-o-atentat-na-trumpa-co-si-myslíte-o-teto-analyze-scotta-bennetta.htm



16.7.2024 Komentáře Témata: USA, Trump 836 slov

## Scott Bennett

Existují dvě možnosti, jak vysvětlit sobotní střelbu na Donalda Trumpa:

### Bud'

1) Za prvé, šlo o skutečnou událost se skutečným střelcem, který použil skutečné kulky, což samozřejmě potvrdí nález skutečných obětí a skutečných děr po kulkách na místech dopadu v okolí prezidentova pódia. Příběh je následující: střelec vylezl na střechu a vypálil několik ran na prezidenta Trumpa, přičemž ho těsně minul, škrábl ho a ukousl mu ucho.

Během tohoto pokusu o atentát střelec sjednotil, inspiroval a povzbudil republikánské konzervativce a umírněné americké vlastence k podpoře Trumpa a démonizaci všech politiků, médií a

dalších skupin, které ho nemají rády nebo ho očerňují.

Z Donalda Trumpa to také udělá jakéhosi superhrdinu, muže z oceli, který se s nakažlivou odvahou zotavuje ze zjevného (biblicky významného) „zranění hlavy“, když lidé se slzami v očích sledují jeho agresivní pěst ve vzduchu symbolizující vzdor proti tyranii demokratů, zatímco z jeho úst do publika řvou slova „Fight Fight“. Je to dramatický obraz.

Kupodivu je zajímavé, že agenti tajné služby zaujali velmi fotogenický postoj, když se Trump zvedl ze země. Trump vypadal jako klasická socha americké námořní pěchoty ve Washingtonu DC, která za druhé světové války vztyčuje americkou vlajku na Iwo Jimě.

Přímo nad jeho hlavou dokonce vlála americká vlajka. Bylo to úžasně dramatické.

Pak byl Trump odstrčen z pódia v černém SUV a opustil scénu, zatímco zbytek se přežene.

## **Nebo**

---

2) Samozřejmě, další možností, kterou musíme v této chaotické době velkých podvodů a divadla kabuki vždy zvážit, je, že střelba nebyla skutečná, ale falešná vlajka, zinscenovaná událost pro politické divadlo. A že jako falešná událost měla působit emocionálně, aby ovlivnila národ a zmanipulovala lidi, a také aby odvedla pozornost od jiných problémů ve světě – například od imploze americké ekonomiky, ukrajinské porážky, pádu Netanjahuovy izraelské vlády a také od všeobecného vzestupu BRICS jako ekonomické a politické mocnosti.

To by samozřejmě nemělo být překvapením, protože v historii USA se již mnohokrát stalo, že se následně ukázalo, že střelba a bombové útoky byly falešné a politicky vykonstruované.

V tomto případě existují silné indicie, které by podporovaly teorii, že šlo o vymyšlenou, zinscenovanou nebo zdramatizovanou událost, včetně nedostatečného fyzického dopadu, který by měla kulka, kdyby zasáhla něčí ucho a letěla rychleji než rychlostí zvuku; a šoku, který by přirozeně spustil adrenalin a traumatizoval Trumpovo tělo, stejně jako šok, který následuje po kulkách.

Kromě toho tajná služba chránila prezidenta pozoruhodně, ne-li podezřele pomalu, podobně jako v případě prezidenta Johna F. Kennedyho, když byl zastřelen v Texasu. Nejpodezřelejší je, že v Trumpově případě tajná služba nereagovala na zprávy o střelci plazícím se se zbraní po střeše poblíž, jak uváděli očití svědci. Velmi podivné (Sledujte, zda tyto zprávy brzy zmizí na Twitteru).

Sečteno a podtrženo:

Je možné, že se Trump zúčastnil falešného pokusu o atentát a udeřil se do boku hlavy, aby mu praskla malá kapsa krve a vypadalo to, že byl pořezán? Samozřejmě že ano. Tvrdit, že to není možné, by byl čin hlupáka nebo lháře. Trumpovi to může jen pomoci a zabrání to dalším pokusům o atentát v budoucnu.

Je také možné, že byl nastrčen „obětní beránek“, který byl poté odstraněn, aby převzal odpovědnost, jako v případě atentátu na Kennedyho.

Důležité je nyní shromáždit co nejvíce důkazů, videozáznamů a svědeckých výpovědí, než zmizí z internetu, než budou vymazáni svědci, kteří by mohli učinit protichůdné výpovědi, jež by mohly dokonce usvědčit tajné služby nebo jiné zahraniční agentury či subjekty, například Mossad, který je svými atentáty proslulý.

Jaký je výsledek této střelby? Sledujte, jak se Trump vynoří s obvazem kolem ucha, vzdorovitým výrazem, novým titulem hrdiny a předvolebním projevem o tom, jak „schytil kulku za americký lid“ atd. atd.

A sledujte, jak se všichni jeho příznivci rychle zfanatizují, zkrvaví a zblouzní nad frázemi a hesly o tom, jak „udělat Ameriku znovu velkou“, a nad štěkavým skandováním „USA, USA“, které se brzy změní v „stát při Izraeli“, což bude americké vítězné heslo.

„Stojíme při Izraeli“, které bude s touto událostí zaměňováno.

V případě listopadových voleb zřejmě dojde k politickému vítězství republikánů, nebo se rozpoutá příhodná občanská válka při střetu Trumpovy a demokratické strany. Podívejte se, jak reagují Zelenskyj a Netanjahu, a na osudy Izraele a Ukrajiny.

Může také dojít k plánovanému úsilí a vhodnému objevení důkazů a souvislostí, které z atentátu obviní cizí zemi, například Rusko, Írán, Čínu, EI-K atd.

### **Nic není nemožné**

---

Nacházíme se v silně kaleidoskopickém prostředí, kde zmatek a propaganda rozmazávají a zaměňují fakta, důkazy a pravdu.

Doufejme, že se jedná o skutečnou událost, nikoliv o dramatizaci nebo fingovanou akci, abychom alespoň poznali psychopata v našem středu a agendu, tedy vypuknutí politického násilí plánovaného před volbami.

Protože pokud byl pokus o atentát a střelba zinscenovány, pokud to vše bylo jen umělecké a divadelní představení s cílem dosáhnout psychologické manipulace s americkou veřejností, pak volby nemají důvod k existenci, protože už neexistuje žádná země, jen otrokářský stát vedený psychopatickou jedinou stranou.

\* \* \*

### **Změnila kulka proti Trumpovi trajektorii?**

---

Rána v Trumpově uchu je ve srovnání s trajektorií kulky, jak nám byla předložena, mnohem výše.





Zdroj: Péonia na Twitteru. Překlad v ceně 395 Kč Zvědavec.

Známka 2.2 (hodnotilo 43)

Oznámujte kvalitu článku jako ve škole  
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

14 příspěvků  
( 14 nových)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF